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C 01 01 14 no 31 12.14

no CrpoeHMe "l\rx-h HoB$i4 - 63" no noAptAqrrrry "hn Tono( O C " no BceM AorosopaM
[lo BceM

Aara
Bbtnon
HEHTB

CTpoeHue / Pa6ora / Marepuanbt EA O6reu pa6or Kon-Bo
qen/qacoB

CTolMocrb
pa6or

Kon-Bo Ma

TepnanoB
CroIMocrb

MaTeplanoB
Bcero

M(-H HoBbri4 - 63

379,508 104,0'l 0 30650,55 10,72 '10919,03 41569,58

Enaeoycmpotcmeo
18776,00 584,28 19360,28

PacxoAbr Ha coAepxaHxe noMeqeHxi x nplAoMoBoi
reppnropllr{ (3arparH Ha Marephanbl) pv6 584,28 584,24

PacxoAbt Ha coAepxaHxe noMeuleHxi x npr'lAoMoBoi
reppxropl,!n(sarparut ta l/nn pa6orlitlxoB PKy c

HanoraMr.!)
pv6 18776,00 18775,00

Irl xxe x e p xoe o6opy doea u u e
36,420 39,077 4397,57 9883,20 14280,77

eopnuee eodocxa6xeuue
0,300 0,268 34,45 44,37 78,82

CMeHa BHyrpeHHux rpy6onpoaogoa FBC

0,300 0,258 34,45 44,37 78,42

TpoiHxK Ay15

ulT 2

Bedouocma no eb,nw-@A



OcMorp ct4creuhr qeHrp oronrreH', BoAonpoBoAa,

raHanr,!3aq x ropgt{. BoaocHa6' B '{epaat{. x

noaEan.noMeqeH

BHyrpeHHei l(aHanH3aq14oxHoi cerx

nporllcrKa ABopoBoi KaHanxsaq}roHtloi cerx

PeMoHT cMecI4Ten! co cHqrEeM

CnuB x HanonHeHne croRKoB

CMeHa cMecHrenei 6e3 AyuJeBoi cer(!'t



ycrpaHeHxe 3acopoE caH}trapHhlx npu6opoB

cMeHa BHyrpeHHxx rpy6onpo8oAoB xBc

Becenxut u oceHHui oc$omq MK,q c

OcMorp BHyrpeHHei orAenKll creH

OcMorp Bcex SfleMeHroB l(pbluJn, BoAocroKoB( 2 pa3a

OcMorp nepeKpb[ni (2 pa3a B roa]

Ocuorp noKpbtrhi nonoB



ocMorp creH, neperopoaox,SacaaoB(2 pa3a E roA)

1000 M2 0,684 2,128 242,20 242,20

Pa6omu, sb,nonH e qensx nadnexauleeo
codepxan. u meKyq peMoHma deePr u oKoH

3anon norea4er o6u1 nontsoe
1,000 0,660 75,15 75,15

CMeHa ABepHbrx npu6opoe: npyxllHbl

utT r,000 0,660 75,15 75,15

Pa6omu, eb,nolrHseubte I qennx Hadnqr<auleeo

codepreHue u meKyulezo pevoH.
uxdueudyanuxttx mennoebrx y3fi oa

10,110 3,079 393,90 2,08 395,98

3aMepbt napaMerpoB TenroHoclrrenE x BoAbl B l4Tn B

nept,|oA oronl,|Tenbsoro ce3oHa UIT 8,000 2,000 256,90 256,90

OxpacKa iracnaHxbtML cocraBaMr paHee oKpauJeHHblr

noBepxHocrei Tpy6 otonnexlq: cranhHblx 3a I pa3
M2 0,1 10 0,079 8,55 2,08 r 0,63

Onu$a
(r 0.0044 o,23

3Manb nO-115 oenafl

lT o,o22 1,85

nepeBoA fBC no reneooHorpaMMe

IIJT 2,000 1,000 128,45 124,45

Pa6omu, ebtnolrflseubre e qen x Hadnqrauleeo
codepxaxun Qacadoe 1 ,750 1,627 185,31 301,43 486,74

PeMoHr orA irecr noKp Ko3btpbKoB HaA

noauet,6anxoraut,l,noaEanaMr r.t3 ac60qeMeBrHhlx
n11croB:o6btKH. npoQ!rn9

Mz 1,7 1,627 't 85,31 301 486,7



TBo3Ar 4*100

KT 0,0332 1 ,13

LlJu$ep 7-r.,rra BonH. 1,75-0,98

M2 2,3625 300,30

Pa6oma4 eb,nonHneMue e qennx Hadrer*auleeo
coae!,,r/aHus u peroHma o6beKmoe
6na zoyc m poi c m, seae x ux uac axd

270,000 2,700 283,82 25,21 309,03

BbrKauixBaHl,te ra3oHoB: ra3oHo(octlrlKoi

M2 270,000 2,7 00 2A3,82 25,21 309,03

Jlec(a 3,0
1,026 20,08

l\ilacno SHTIL

n 0,0135 5,13

Pa6omu, eunonHse$bre e qensx Hadior<al4eeo
codep xa n ue c ucm eM m e nnoc HadxeH us
( o m onne H u e,eops eee eodoc H)

0,750 3,757 584,03 584,03

f ltapaBrxgecKoe ucnutraxre rpy6onpoBoaoB cltcreM
oronrreHun, ropq,{ero BoAocHa6xeHnn 'l 00 u 0,750 3,7 57 584,03 584,03

Pa6omu, eHnonHsenb,e dns Hadnqr@uleeo
codepx@Hug u meKyul peMoHma cucmeM
.BC,X Bc,omonnenus u eodoomaed

56,740 46,050 5092,21 122,83 5215,U

BoccraHoEneHxe pa3pyueHHoi TennoBoi t43onnqxn

rpy6onpoBoAoB fBC M2 0,050 0,064 8,41 7,9 r 16,32

ennousonnLluc YPCA(0,75-1,08)

M3 0,002s1 7,91



BoccraHoBnelrxe pa3pyueHHoi rennoBoi x3onqqhx

ennoh3oneqrfl yPcA(0,75-1,08)

3anycK crcreMbr oronreHrq

OKpacKa iracnaHHbtM],l cocraBaMr{ pa]tee o(paueHHblx
noBepxHocrei Tpy6 TBC :cranbHblx 3a I pa3

xaHanlr3aqnoHHoi ceTu: BHrrpeHHei

OqxcrKa KaHanrl3aquoHHoi cerx: ABopoBoi

Perynr4poBKa cMErBHoro 6a9xa

PeMoHT BeHTHnei TBC,,XBC,oronneHtas



fleH caHTexHu,recxl,li

xr o,12 26 04

PeMoHr cMecxrenc 6e3 cHarxg c Mecra 6e3 Ayua

lltT 3,000 0,630 71,73 71,73

PeMoHT cMecxrers 6eg cxsrrq c Mecra c AyuJeM

tttT 2,000 0,s80 66,87 4,34 7',1,21

IeH caHTexHxqecKl,li

KT 0,02 4,34

PeMoHr cMhrBHoro 6a,{l(a

utT 1,000 1,150 139,32 139,32

crrB r HanonHeHl/te Boaoi cr,tcTeM:Boaocra6xexnn,
OTOnneHltq ,CTOSKOB : C OCMOTpOM Cl,tCTeMbl 1000 M3

3AaHXfl
6,740 9,840 't 00't ,36 1001,36

CueHa BHyrpeHHr,rx rpy6onpoaogoa TBCx3 cranbHblx
rpy6 AxaMerpoM ao 15 MM 0,500 0,445 57,16 48,77 105,93

TpoiHr( Ay15

ulT 1 28,00

Tpy6a Ay 15

T 0,0006 20,77

CMeHa croHoB y rpy6onpoBoaa xBc,TBc,oronneHxF
AlaMerpoM :15 MM utT 1,000 '1,000 127,01 23,00 150,01

Eoeara Ay 15

UIT 1 15



CroH A-15

u.lr 1 8,00

ynnorHeHxe pe3b6oBhrx coeAxHeHni c np}lMeHeHreM
nbHrHoi npcAh xnx ac6ecr urHypa(6er pae6opxn

croHoB)

coeauHe
Hl,e

1,000 0,'t 30 14,80 2,67 17 ,47

KT 0,005 2,67

ycrpaHeHxe 3acopoB E caHxrapHr,lx np1460pax

2,000 1,380 157,13 157,13

379,5'l 104,010 30650,55 10,72 r 0919,03 41569,58
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